

## Consultas Realizadas

# Licitación 423700 - 08 - Adquisición de insumos y reactivos varios para uso en laboratorios

### Consulta 1 - Ítem N° 26 H.I.V.

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
¿Podemos ofertar en una presentación de Caja x 40 determinaciones?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde que se mantendrá las especificaciones técnicas.		

### Consulta 2 - ítem N° 73 Puntas Amarillas

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
¿Podemos ofertar Puntas Amarillas con volumen de 2-200 ul para pipeta automática de hasta 200 ul?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  Si se podrá ofertar las puntas con 2-200 ul. Pero las eett no será modificada debido a que son valores mínimos que tienen que ofertar.		

### Consulta 3 - ítem N° 73 Puntas Azules

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
¿Podemos ofertar Puntas Azules con volumen de 50-1.000 ul para pipeta automática de hasta 1.000 ul?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  Si se podrá ofertar las puntas con 2-200 ul. Pero las eett no será modificada debido a que son valores mínimos que tienen que ofertar.		

### Consulta 4 - Ítem N° 107 Guantes

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
Favor aclarar el tamaño de los guantes solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente: Se necesitara mediano, y será modificado en pbc		

## Consulta 5 - Ítem Nº 110 Guantes

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar el tamaño de los guantes solicitados.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
Se necesitara pequeño y será modificado en pbc

## Consulta 6 - ITEM 13 Hematoxilina de Harris

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se podría aceptar Hematoxilina de Harris en botella de 1000 ml?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde que se mantendrá las especificaciones técnicas.

## Consulta 7 - ITEM 14 lámina porta objeto

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se podría aceptar lámina porta objeto con las siguientes dimensiones: 25.4 x 76.2?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde, debido a que son medidas mínimas pueden cotizar.

## Consulta 8 - ITEM 27 test inmunocromatográfico

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se puede aceptar test inmunocromatográfico con sensibilidad de: 20mIU/mL?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde que se mantendrá las especificaciones técnicas.

## Consulta 9 - ITEM 32 AL 40 REACTIVO: equipo automatizado

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita aclarar si el reactivo debe ser compatible con un equipo automatizado o será para procesamiento manual, además, se aceptaría reactivo con presentación diferente?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:

1. Compatibles con equipo semiautomatizado.
2. Si, para los ítems 33, 34, 35, 37. Pero no deben superar las 500 determinaciones y que tengan vencimiento hasta 1 año en lo posible.

## Consulta 10 - ITEM 41 reactivo para 150 determinaciones

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se puede aceptar presentación de reactivo para 150 determinaciones?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
Que si se puede presentar en kit juegos de 150 determinaciones.  
Por tal motivo será modificado el PBC.

## Consulta 11 - ITEM 42 reactivo para 100 determinaciones

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se puede aceptar presentación de reactivo para 100 determinaciones?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
Que si se puede presentar en kit juegos de 100 determinaciones.  
Por tal motivo será modificado el PBC.

## Consulta 12 - ITEM 44 plasma control normal para coagulación

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si se refiere a plasma control normal para coagulación

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
Efectivamente si corresponde a plasma control normal para coagulación.

## Consulta 13 - ITEM 45 plasma control patológico

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si se refiere a plasma control patológico para coagulación

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
Efectivamente si corresponde a plasma control normal para coagulación.

## Consulta 14 - ITEM 56 contador hematológico

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si el contador hematológico es de 3,5 o 6 partes para poder ofertar el control adecuado

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
Corresponde al contador hematológico de 3 partes.

### Consulta 15 - ITEM 57 suero control para quimica clinica

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se podría ofertar suero control para quimica clinica de dos niveles: normal y patológico?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
 Si podrán ofertar suero control para química clínica de dos niveles: normal y patológico

### Consulta 16 - ITEM 76 volumen del contenedor

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Favor especificar volumen del contenedor

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
 El volumen del contenedor será mínimo de 13 litros.

### Consulta 17 - ITEM 83 AL 85 reactivo debe ser compatible con un equipo automatizado

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Se solicita aclarar si el reactivo debe ser compatible con un equipo automatizado o será para procesamiento manual, además, se aceptaría reactivo con presentación diferente?

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
 1. Debe ser para equipos semiautomáticos.  
 2. Se aceptaran de diferente presentación, pero no deben superar las 500 determinaciones y que tengan vencimiento hasta 1 año en lo posible.  
 3. También es necesario que estos tres ítems sean de la misma marca

### Consulta 18 - ITEM 113 medidas de la placa de petri

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

Favor aclarar las medidas de la placa de petri

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
 La medida es 50 x 9 mm.

### Consulta 19 - Especificaciones técnicas. Ítem 105

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
----------	-------------------	------------

ITEM 105. FAVOR DETERMINAR VOLUMEN DEL KITASATO

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
-----------	--------------------	------------

Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente:  
 Presentación maxima de 500 ML, sera modificado en PBC.

## Consulta 20 - Especificaciones técnicas. Ítem 107

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
ITEM107 Favor indicar tamaño de guante requerido		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente: Se necesitara mediano, y será modificado en pbc		

## Consulta 21 - Especificaciones técnicas. Ítem 110

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2023
ITEM 110. Favor especificar tamaño de guante de Nitrilo requerido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente: Se necesitara pequeño y será modificado en pbc		

## Consulta 22 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	15-06-2023
Solicitamos a la convocante no exigir la documentación referida en los puntos descriptos Requisito documental para evaluar la capacidad técnica a fin de disponer de mayor participación de oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-06-2023
Se mantendrá los requisitos establecidos.		

## Consulta 23 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	15-06-2023
A partir del ítem 85 en adelante no tiene completar las especificaciones Técnicas a fin de poder ofertar adecuadamente los materiales necesarios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Se ha consultado al departamento de Laboratorio en la cual responde lo siguiente: Sera publicado en PBC, con las modificaciones correspondientes.		